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• Дослідження проводилося Соціологічною групою «Рейтинг» на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту.
• Опитування проводилося по всій Україні (крім окупованих територій Криму і Донбасу) з 29 вересня по 14 жовтня 2018

року. Метод опитування - особисте інтерв'ю у респондента вдома.
• Всього було опитано 2400 жителів України віком 18 років і старше, які мають право голосувати. Вибірка

репрезентативна за статтю, віком, областю і розміром населеного пункту. Розподіл населення за областями та
населеними пунктами здійснено на основі статистичних даних Центральної Виборчої Комісії (вибори до Верховної Ради
2014), розподіл населення за статтю і віком здійснено на основі даних Державного комітету статистики України станом
на 1/01/2017.

• Для побудови вибірки використовувався багатоступінчастий імовірнісний вибірковий метод, а для відбору респондента
- випадковий маршрут і правило останнього дня народження.
• Перший етап: територія України була поділена на 25 адміністративних регіонів (24 області та Київ). Опитування

проводилося у всіх областях України, крім окупованих територій Криму та Донбасу.
• Другий етап: територія кожної області була поділена на сільські та міські одиниці. Населені пункти були

розподілені на типи за кількістю жителів:
• Міста з населенням понад 1 мільйон
• Міста з населенням 500,000-999,000
• Міста з населенням 100,000-499,000
• Міста з населенням 50,000-99,000
• Міста з населенням до 50,000
• Села

Міста і села були відібрані за методом PPS (probability proportional to size). Кількість відібраних міст/сіл у кожній
області пропорційна частці населення, що живе в містах / селах певного типу в кожній області.

• Третій етап: домогосподарства були відібрані методом випадкового маршруту, a респонденти – за правилом
останнього дня народження.

• Допустима похибка не перевищує 2.0%.
• Коефіцієнт досяжності респондентів – 61.8%.
• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.
• Дослідження фінансувалося Агентством США з міжнародного розвитку (USAID).
• У розподілі щодо політичних симпатій представлені TOП-10 партій. Кількість респондентів, що голосували за інші партії

не є достатньою для достовірного аналізу.

http://ratinggroup.ua/
https://www.iri.org/program/put-data-work
http://www.usaid.gov/
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Розподіл регіонів

*Через російську окупацію Криму і триваючий конфлікт на Сході України, жителі Криму та контрольованих
сепаратистами частин Донецької, Луганської областей не брали участі у цьому опитуванні



Загальні настрої



Як Ви вважаєте, загалом, справи в Україні йдуть у правильному чи
неправильному напрямку?
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Як Ви вважаєте, загалом, справи в Україні йдуть у правильному чи
неправильному напрямку?
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Електоральні настрої: 
президентські вибори



Чи плануєте Ви голосувати на президентських виборах, 
запланованих на березень 2019 року? 
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Політичні симпатіїВік, регіони
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Чи плануєте Ви голосувати на президентських виборах, 
запланованих на березень 2019 року? 



Якби президентські вибори проводилися наступної неділі і в 
ньому брали участь такі кандидати, за кого з них Ви би 

проголосували? 
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(Серед тих, хто має намір голосувати, n=1851)
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Олександр Шевченко

Святослав Вакарчук

Олег Ляшко

Вадим Рабiнович

Юрiй Бойко

Анатолiй Гриценко

Володимир Зеленський

Петро Порошенко

Юлiя Тимошенко

Якби президентські вибори проводилися наступної неділі і в 
ньому брали участь такі кандидати, за кого з них Ви би 

проголосували? 
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Юлiя Тимошенко 13% 13% 17% 15% 16% 13% 12%

Володимир Зеленський 14% 10% 3% 7% 8% 11% 7%

Петро Порошенко 9% 7% 8% 9% 8% 6% 10%

Анатолiй Гриценко 3% 6% 11% 10% 9% 5% 2%

Юрiй Бойко 2% 8% 9% 3% 4% 10% 11%

Вадим Рабiнович 2% 4% 6% 1% 4% 5% 8%

Олег Ляшко 2% 4% 5% 4% 5% 3% 3%

Святослав Вакарчук 7% 4% 1% 7% 4% 2% 1%

Олександр Шевченко 3% 2% 2% 4% 2% 0% 1%

Андрiй Садовий 3% 1% 2% 3% 2% 1% 2%

Олег Тягнибок 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1%

Валентин Наливайченко 0% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Сергiй Тарута 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Вiталiй Скоцик 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1%

Роман Безсмертний 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

Олександр Вiлкул 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Iнший 4% 4% 4% 2% 5% 4% 7%

Я не голосуватиму 16% 16% 11% 10% 11% 17% 19%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi 19% 17% 16% 20% 17% 17% 12%

Якби президентські вибори проводилися наступної неділі і в 
ньому брали участь такі кандидати, за кого з них Ви би 

проголосували? 
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Роман Безсмертний 1% 1% 1% 2% 1%
Iнна Богословська 1%
Юрiй Бойко 1% 2% 2% 88% 1% 1% 1% 1%
Святослав Вакарчук 1% 20% 10% 12% 5% 1% 5%
Олександр Вiлкул 1% 4%
Анатолiй Гриценко 1% 86% 1% 4% 1% 4% 1% 2%
Вiктор Кривенко 1%
Володимир Зеленський 1% 2% 3% 3% 7% 1% 1% 80% 7% 2% 5%
Олег Ляшко 85% 2%
Валентин Наливайченко 1% 1% 2% 3%
Петро Порошенко 2% 91% 8% 5% 6% 2% 4% 3%
Вадим Рабiнович 1% 83% 1% 2%
Андрiй Садовий 1% 1% 39% 3% 1% 2%
Вiталiй Скоцик 1%
Сергiй Тарута 1% 1% 3%
Юлiя Тимошенко 91% 2% 3% 1% 2% 8% 2% 2% 2% 3%
Олег Тягнибок 48% 1%
Вiктор Чумак 1%
Сергiй Шахов 2%
Олександр Шевченко 1% 7% 66% 2%
Арсенiй Яценюк 1%
Iнший 5% 2% 1% 2% 1% 3%
Я не голосуватиму 83% 3%
Важко вiдповiсти/Немає відповіді 3% 2% 2% 3% 16% 1% 3% 10% 2% 8% 8% 69%

Якби президентські вибори проводилися наступної неділі і в 
ньому брали участь такі кандидати, за кого з них Ви би

проголосували? 

Серед виборців партій



На Вашу думку, чи повинна демократична опозиція до нинішньої
влади висунути єдиного кандидата на президентські вибори? 

20

40%

20%

40%

Так

Ні
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Вік, регіони

38%

40%

43%

36%

40%

41%

44%

21%

22%

17%

24%

22%

17%

19%

40%

38%

40%

40%

39%

42%

37%

18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Так

Ні

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

72%

69%

64%

49%

46%

45%

45%

44%

41%

30%

11%

36%

8%

14%

16%

14%

17%

21%

21%

18%

26%

31%

26%

15%

19%

18%

19%

37%

37%

33%

34%

39%

33%

39%

63%

49%

Святослав Вакарчук

Андрiй Садовий

Анатолiй Гриценко

Вадим Рабiнович

Володимир Зеленський

Юлiя Тимошенко

Олександр Шевченко

Олег Ляшко

Юрiй Бойко

Петро Порошенко

Не голосують

Не визначилися

Політичні симпатії

На Вашу думку, чи повинна демократична опозиція до нинішньої
влади висунути єдиного кандидата на президентські вибори? 
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Хто, на Вашу думку, повинен бути єдиним кандидатом на 
президентські вибори від демократичної опозиції до нинішньої

влади? 

23%

17%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

3%

8%

18%

23%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

Iнший

Свiтлана Залiщук

Олександр Солонтай

Ганна Гопко

Юрiй Дерев'янко

Сергiй Лещенко

Василь Гацько

Мустафа Найєм

Вiктор Чумак

Єгор Соболєв

Андрiй Садовий

Святослав Вакарчук

Анатолiй Гриценко

(Серед тих, хто вважає, що демократична опозиція має висунути єдиного кандидата, n=971)
ОДНА ВІДПОВІДЬ



Якщо говорити про мотиви голосування за конкретного кандидата 
на наступних президентських виборах, що для Вас є 

важливішим…? 

23

48%

44%

8%

Спроможність кандидата 
забезпечити зміни 

Спроможність кандидата 
забезпечити стабільність 



69%

65%

59%

57%

54%

52%

52%

46%

42%

23%

41%

44%

27%

35%

33%

38%

42%

44%

44%

52%

53%

69%

41%

47%

4%

1%

8%

5%

4%

4%

4%

2%

5%

9%

19%

9%

Святослав Вакарчук

Олександр Шевченко

Володимир Зеленський

Анатолiй Гриценко

Петро Порошенко

Андрiй Садовий

Юлiя Тимошенко

Олег Ляшко

Вадим Рабiнович

Юрiй Бойко

Не голосують

Не визначилися
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Вік, регіони

42%

49%

55%

39%

43%

47%

62%

52%

42%

35%

56%

43%

44%

33%

6%

9%

9%

5%

14%

9%

5%

51+

36-50

18-35

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Спроможність кандидата забезпечити зміни 

Спроможність кандидата забезпечити стабільність 

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Політичні симпатії

Якщо говорити про мотиви голосування за конкретного кандидата 
на наступних президентських виборах, що для Вас є 

важливішим…? 



Якщо говорити про мотиви голосування за конкретного кандидата 
на наступних президентських виборах, що для Вас є 

важливішим…? 

25

46%

43%

11%

Кандидат повинен мати досвід в 
політиці та врядуванні 

Кандидат повинен бути 
представником нової генерації 
політиків 
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Вік, регіони

33%

43%

57%

42%

45%

47%

49%

55%

45%

34%

44%

44%

37%

45%

12%

13%

9%

14%

11%

16%

6%

18-35

36-50

51+

Захiд

Центр

Схiд

Пiвдень

Кандидат повинен мати досвід в політиці та 
врядуванні 

Кандидат повинен бути представником нової 
генерації політиків 

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Політичні симпатії

Якщо говорити про мотиви голосування за конкретного кандидата 
на наступних президентських виборах, що для Вас є 

важливішим…? 

74%

72%

69%

65%

58%

55%

42%

24%

16%

11%

22%

34%

16%

20%

25%

30%

35%

40%

51%

73%

79%

87%

52%

49%

10%

8%

6%

4%

7%

4%

7%

3%

5%

2%

26%

18%

Юрiй Бойко

Петро Порошенко

Юлiя Тимошенко

Олег Ляшко

Анатолiй Гриценко

Вадим Рабiнович

Андрiй Садовий

Олександр Шевченко

Володимир Зеленський

Святослав Вакарчук

Не голосують

Не визначилися



Якщо говорити про мотиви голосування за конкретного кандидата 
на наступних президентських виборах, що для Вас є 

важливішим…? 

27

54%

19%

27% Спроможність кандидата 
забезпечити кращу співпрацю із 
Заходом

Спроможність кандидата 
забезпечити кращу співпрацю з 
Росією
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Вік, регіони Політичні симпатії

Якщо говорити про мотиви голосування за конкретного кандидата 
на наступних президентських виборах, що для Вас є 

важливішим…? 

49%

54%

62%

35%

41%

57%

76%

24%

18%

14%

26%

34%

15%

6%

27%

28%

24%

39%

25%

28%

18%

51+

36-50

18-35

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Спроможність кандидата забезпечити 
кращу співпрацю із Заходом

Спроможність кандидата забезпечити 
кращу співпрацю з Росією

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

83%

82%

77%

77%

76%

64%

62%

55%

32%

13%

30%

51%

9%

7%

11%

12%

10%

15%

15%

19%

45%

62%

20%

13%

8%

11%

12%

11%

14%

21%

24%

26%

22%

25%

50%

36%

Олександр Шевченко

Петро Порошенко

Андрiй Садовий

Анатолiй Гриценко

Святослав Вакарчук

Юлiя Тимошенко

Володимир Зеленський

Олег Ляшко

Вадим Рабiнович

Юрiй Бойко

Не голосують

Не визначилися



Якщо говорити про мотиви голосування за конкретного кандидата 
на наступних президентських виборах, що для Вас є 

важливішим…? 

29

47%

42%

11%

Кандидат повинен бути сильним 
лідером

Кандидат повинен мати сильну 
команду
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Вік, регіони Політичні симпатії

Якщо говорити про мотиви голосування за конкретного кандидата 
на наступних президентських виборах, що для Вас є 

важливішим…? 

48%

43%

49%

45%

46%

46%

52%

41%

43%

41%

45%

47%

35%

37%

11%

14%

10%

11%

8%

19%

11%

18-35

36-50

51+

Центр

Пiвдень

Схiд

Захiд

Кандидат повинен бути сильним лідером

Кандидат повинен мати сильну команду

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

60%

58%

54%

53%

52%

49%

47%

44%

37%

33%

41%

40%

34%

39%

46%

40%

41%

46%

45%

46%

52%

56%

34%

43%

6%

7%

7%

5%

8%

10%

11%

10%

25%

17%

Юлiя Тимошенко

Олег Ляшко

Олександр Шевченко

Анатолiй Гриценко

Петро Порошенко

Святослав Вакарчук

Вадим Рабiнович

Юрiй Бойко

Володимир Зеленський

Андрiй Садовий

Не голосують

Не визначилися
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Якщо Ви вже визначилися, за кого голосувати, наскільки 
ймовірною є зміна Вашої думки протягом декількох місяців перед 

виборами?

9%

20%

40%

12%

19% Дуже ймовірно

Дещо ймовірно

Зовсім неможливо

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Політичні симпатіїВік, регіони

6%

18%

6%

6%

9%

4%

4%

8%

9%

7%

12%

13%

9%

22%

10%

19%

16%

25%

26%

26%

28%

32%

28%

35%

32%

20%

51%

50%

56%

45%

52%

40%

46%

38%

39%

41%

18%

3%

23%

15%

12%

13%

9%

17%

13%

7%

17%

3%

35%

36%

10%

11%

7%

13%

9%

10%

4%

16%

5%

8%

Не голосують

Не визначилися

Юрiй Бойко

Юлiя Тимошенко

Анатолiй Гриценко

Олег Ляшко

Вадим Рабiнович

Петро Порошенко

Олександр Шевченко

Володимир Зеленський

Андрiй Садовий

Святослав Вакарчук

8%

11%

9%

8%

10%

5%

14%

22%

22%

19%

18%

16%

25%

26%

38%

38%

42%

40%

45%

39%

34%

11%

10%

14%

12%

13%

13%

10%

21%

19%

17%

22%

17%

17%

17%

18-35

36-50

51+

Центр

Пiвдень

Схiд

Захiд

Дуже ймовірно
Дещо ймовірно
Малоймовірно
Зовсім неможливо
Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Якщо Ви вже визначилися, за кого голосувати, наскільки 
ймовірною є зміна Вашої думки протягом декількох місяців перед 

виборами?



Електоральні настрої: 
парламентські вибори



Чи плануєте Ви голосувати на парламентських виборах, 
запланованих на жовтень 2019 року? 

34

30%

43%

8%

12%

7%

Однозначно так

Скоріше так 

Однозначно ні

Важко вiдповiсти/Немає відповіді



33%

29%

30%

33%

38%

38%

39%

42%

43%

44%

47%

42%

56%

63%

54%

60%

52%

47%

49%

52%

47%

52%

7%

5%

2%

10%

0%

2%

6%

5%

2%

1%

2%

1%

1%

0%

2%

1%

16%

8%

4%

3%

2%

5%

6%

4%

3%

6%

Не визначилися

Слуга народу

Громадянська позицiя

Радикальна партiя

УКРОП

Батькiвщина

За життя

БПП Солiдарнiсть

Свобода

Опозицiйний блок

Самопомiч

35

Політичні симпатіїВік, регіони

25%

28%

36%

27%

30%

28%

36%

43%

42%

43%

40%

39%

45%

45%

10%

10%

5%

12%

9%

9%

4%

16%

14%

9%

16%

16%

10%

10%

7%

6%

6%

4%

7%

8%

6%

18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Однозначно так
Скоріше так 
Скоріше ні
Однозначно ні
Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Чи плануєте Ви голосувати на парламентських виборах, 
запланованих на жовтень 2019 року? 



Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви би

проголосували? 

36

18%
16%

4%
0%
0%
0%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
3%
4%
4%

6%
6%
6%
7%

14%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
Я не голосуватиму

Iнша
Вiдродження

Народний Фронт
НАШ КРАЙ

Соцiалiстична партiя
Рух Нових Сил

Справедливiсть
ДемАльянс

ОСНОВА
Аграрна партiя України

УКРОП
Свобода

Самопомiч
Радикальна партiя

За життя
Опозицiйний блок

Громадянська позицiя
Слуга народу

БПП Солiдарнiсть
Батькiвщина

(Серед усіх)



Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви би

проголосували? 

37

(Серед тих, хто має намір голосувати, n=1751)

18%
4%

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
3%
3%
4%
5%
5%

8%
8%
8%
9%

17%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
Iнша

Соцiалiстична партiя
Народний Фронт

НАШ КРАЙ
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Батьківщина БПП "Солідарність"

Самопоміч Радикальна партія Олега Ляшка

Партія регіонів / Опозиційний блок "За життя"

Громадянська позиція Свобода

Народний фронт Слуга народу

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, 
за яку політичну партію Ви би проголосували?

(Серед тих, хто має намір голосувати)
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(Серед усіх)

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви би

проголосували? 

Лип.15 Вер. 15 Лис.15 Лют.16 Чер.16 Вер.16 Квіт. 17 Чер.17 Вер.17 Груд.
17 Бер. 18 Чер. 18 Вер. 18

Батьківщина 6% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 10% 9% 8% 9% 11% 14%

БПП Солідарність 8% 10% 11% 7% 7% 8% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 7%

Слуга народу - - - - - - - - - - 3% 4% 6%

Опозиційний блок 6% 8% 8% 8% 10% 6% 6% 4% 4% 6% 5% 6% 6%

Громадянська позиція 4% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 7% 6%

За Життя - - - - - 3% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 4%

Радикальна партія 5% 5% 3% 5% 5% 6% 5% 5% 3% 3% 5% 6% 4%

Самопоміч 7% 9% 7% 8% 5% 5% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 3%

Свобода 4% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2%

УКРОП 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Рух Нових Сил - - - - 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Інша 13% 12% 10% 9% 9% 10% 11% 11% 11% 10% 13% 10% 11%

Я не голосуватиму 24% 16% 25% 27% 26% 21% 22% 19% 22% 21% 19% 18% 16%

Важко відповісти / 
Немає відповіді 20% 19% 17% 16% 19% 18% 19% 29% 30% 31% 22% 20% 18%
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Батькiвщина 12% 12% 16% 13% 15% 13% 12%

БПП Солiдарнiсть 7% 7% 7% 7% 8% 5% 9%

Слуга народу 11% 8% 2% 4% 7% 8% 5%

Громадянська позицiя 3% 5% 10% 9% 8% 4% 2%

Опозицiйний блок 3% 7% 8% 3% 4% 10% 10%

За життя 2% 4% 6% 1% 4% 6% 9%

Радикальна партiя 2% 4% 5% 4% 5% 3% 3%

Самопомiч 5% 2% 2% 6% 2% 1% 2%

Свобода 3% 2% 3% 7% 1% 1% 1%

УКРОП 3% 1% 2% 4% 1% 1% 1%

Аграрна партiя України 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

ОСНОВА 1% 2% 1% 0% 1% 2% 2%

ДемАльянс 2% 1% 0% 0% 2% 0% 1%

Справедливiсть 0% 2% 1% 2% 2% 0% 0%

Рух Нових Сил 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Соцiалiстична партiя 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

НАШ КРАЙ 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

Народний Фронт 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Вiдродження 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2%

Iнша 4% 4% 3% 4% 4% 4% 2%

Я не голосуватиму 19% 17% 12% 12% 12% 20% 21%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi 19% 19% 17% 23% 18% 17% 14%

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви би

проголосували? 



Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а політична
партія, яку Ви підтримуєте, не брала б участі у виборах, за яку іншу

політичну партію Ви би проголосували?
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(Серед усіх)
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(Серед тих, хто має намір голосувати, n=1751)
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а політична 
партія, яку Ви підтримуєте, не брала б участі у виборах, за яку іншу 

політичну партію Ви би проголосували?
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, 
а політична партія, яку Ви підтримуєте, не брала б участі у 

виборах, за яку іншу політичну партію Ви би 
проголосували? Ба
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Аграрна партiя України 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2%
Батькiвщина 4% 11% 4% 6% 3% 14% 2% 9% 3%
БПП Солiдарнiсть 2% 3% 2% 1% 1% 2%
Вiдродження 1% 2% 1% 3% %
Громадянська позицiя 9% 5% 4% 11% 1% 3% 2% 4%
Хвиля 2% 1% 1%
ДемАльянс 1% 2% 1% 1%
За життя 2% 2% 1% 29% 1% 1%
НРУ 1% 1%
Народний Фронт 1% 13% 1% 1% 1% 2%
НАШ КРАЙ 1% 3% 5% 1% 3%
Нацiональний корпус 3% 1% 2% 1% 8%
Самопомiч 9% 5% 10% 2% 1% 24% 4% 17%
Опозицiйний блок 1% 1% 6% 24% 3% 1% 1% 1%
ОСНОВА 2% 1% 1% 4% 1% 5% 3% 5%
Радикальна партiя 7% 5% 5% 5% 1% 3% 4% 3%
Справедливiсть 2% 4% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 1%
Рух Нових Сил 2% 1% 3% 1% 2% 1% 4%
Свобода 3% 4% 4% 6% 1% 3% 2% 2%
Слуга народу 5% 6% 6% 11% 14% 5% 9% 5% 6%
Соцiалiстична партiя 1% 1% 1% 4% 5% 3% 2% 2%
УКРОП 3% 3% 2% 2% 12% 1% 4% 14% 3%
УДАР 1% 5% 7% 1% 7% 3% 5%
Iнша 1% 3% 2% 5% 1% 11% 5%
Я не голосуватиму 5% 5% 3% 6% 1% 6% 2% 8% 2%
Важко вiдповiсти/Немає відповіді 35% 29% 35% 20% 23% 25% 42% 41% 42% 36%

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви би

проголосували? 



Оцінка діяльності влади
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Вересень 2015

Листопад 2015

Лютий 2016

Червень 2016

Вересень 2016

Квітень 2017

Червень 2017

Вересень 2017

Грудень 2017

Березень 2018

Червень 2018

Вересень 2018

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю
Зовсім не схвалюю

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Президента України
Петра Порошенка*?

45* У березні-квітні 2014 досліджувалося ставлення до діяльності в.о. Президента О.Турчинова



Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Президента України
Петра Порошенка?
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Вік, регіони
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Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Зовсім не схвалюю Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Кабінету Міністрів під 
керівництвом Володимира Гройсмана*?

47* До квітня 2016 року Кабінет Міністрів України очолював А. Яценюк



Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Кабінету Міністрів під 
керівництвом Володимира Гройсмана?
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Вік, регіони Політичні симпатії
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Верховної Ради України?
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Верховної Ради України?
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Вік, регіони Політичні симпатії
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Ставлення до політиків



Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Віталій Кличко

Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Арсен Аваков

Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Олександр Вілкул

Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Валентин Наливайченко

Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Святослав Вакарчук 54% 44% 31% 50% 47% 31% 33%

Володимир Зеленський 54% 42% 29% 34% 43% 44% 40%

Анатолiй Гриценко 20% 27% 35% 37% 32% 25% 10%

Юлiя Тимошенко 22% 22% 30% 28% 28% 24% 16%

Андрiй Садовий 22% 22% 20% 39% 20% 12% 11%

Вiталiй Кличко 23% 18% 18% 20% 27% 15% 11%

Юрiй Бойко 11% 17% 24% 9% 15% 29% 24%

Валентин Наливайченко 13% 18% 21% 21% 22% 16% 5%

Володимир Гройсман 17% 14% 18% 18% 18% 17% 13%

Олег Ляшко 14% 13% 18% 16% 18% 13% 12%

Петро Порошенко 16% 13% 16% 18% 16% 12% 15%

Вадим Рабiнович 8% 14% 18% 5% 12% 19% 23%

Олександр Вiлкул 9% 12% 18% 3% 10% 29% 14%

Мiхеїл Саакашвiлi 12% 13% 11% 14% 13% 9% 11%

Олег Тягнибок 11% 12% 12% 17% 13% 8% 5%

Андрiй Парубiй 10% 8% 11% 17% 7% 8% 8%

Арсен Аваков 10% 9% 10% 9% 13% 9% 7%

Олександр Турчинов 8% 8% 10% 14% 8% 8% 4%

Вiктор Медведчук 5% 10% 11% 4% 4% 17% 12%

Арсенiй Яценюк 6% 7% 7% 8% 7% 7% 4%

Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 

Сума відповідей «дуже позитивне» та «скоріше позитивне»
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Юлія Тимошенко 95% 16% 20% 7% 13% 8% 30% 23% 19% 20% 8% 11%

Петро Порошенко 8% 94% 18% 7% 12% 3% 10% 6% 12% 17% 3% 12%

Анатолій Гриценко 35% 30% 87% 17% 45% 22% 40% 32% 20% 45% 5% 18%

Вадим Рабінович 7% 5% 4% 87% 1% 52% 16% 3% 6% 11% 6% 8%

Андрій Садовий 31% 29% 29% 6% 87% 10% 22% 44% 18% 34% 8% 13%

Юрій Бойко 14% 6% 15% 53% 5% 94% 25% 4% 10% 11% 8% 9%

Олег Ляшко 20% 15% 8% 14% 12% 10% 94% 16% 14% 19% 4% 12%

Олег Тягнибок 14% 21% 16% 4% 20% 7% 14% 63% 9% 12% 3% 5%

Володимир Зеленський 37% 46% 35% 43% 41% 33% 51% 42% 94% 59% 29% 31%

Святослав Вакарчук 45% 53% 47% 28% 76% 21% 45% 63% 69% 69% 24% 36%

Віталій Кличко 17% 56% 23% 10% 18% 10% 32% 22% 26% 22% 8% 19%

Валентин Наливайченко 24% 27% 23% 15% 35% 12% 24% 13% 12% 34% 5% 11%

Володимир Гройсман 15% 72% 28% 7% 20% 5% 18% 15% 18% 28% 5% 11%

Олександр Вілкул 10% 5% 6% 42% 1% 68% 11% 2% 15% 7% 6% 7%

Міхеїл Саакашвілі 20% 11% 15% 10% 21% 13% 9% 7% 6% 21% 5% 6%

Андрій Парубій 6% 57% 13% 1% 13% 3% 6% 18% 7% 12% 3% 7%

Арсен Аваков 8% 38% 16% 7% 15% 8% 12% 0% 8% 21% 3% 6%

Олександр Турчинов 14% 33% 9% 3% 20% 1% 8% 12% 5% 9% 2% 4%

Віктор Медведчук 4% 3% 2% 49% 1% 37% 11% 2% 4% 3% 4% 4%

Арсеній Яценюк 8% 25% 11% 1% 8% 1% 12% 6% 4% 2% 3% 3%

Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 

Сума відповідей «дуже позитивне» та «скоріше позитивне»



Проблеми



Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для України? 
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Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є найважливішими для 
України? 
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ДИНАМІКА

Бер.12 Тра.12 Вер.12 Тра.13 Вер.13 Лют.14 Вер.14 Лип.15 Лис.15 Лют.16 Чер.16 Вер.16 Квіт.17 Чер. 17 Вер.17 Груд. 
17 Бер. 18 Чер. 18 Вер.18

Військові дії на Донбасі – – – – – – 73% 64% 60% 57% 52% 53% 54% 50% 43% 42% 41% 53% 57%

Корупція в державних 
органах 39% 48% 37% 51% 42% 49% 37% 43% 47% 45% 39% 38% 52% 51% 46% 48% 40% 49% 49%

Низький рівень 
виробництва 43% 43% 40% 45% 44% 40% 14% 23% 25% 27% 28% 28% 30% 29% 29% 28% 11% 27% 26%

Ріст цін* 35% 34% 39% 26% 35% 20% 17% 28% 25% 24% 27% 27% 24% 24% 36% 41% 27% 28% 24%
Безробіття 54% 54% 50% 53% 55% 40% 24% 30% 27% 30% 29% 29% 26% 29% 24% 25% 23% 26% 22%
Некомпетентність влади 17% 19% 13% 22% 17% 26% 14% 20% 21% 24% 23% 24% 23% 19% 19% 19% 15% 20% 21%
Політична нестабільність 19% 19% 16% 21% 14% 50% 23% 15% 20% 22% 22% 17% 17% 15% 17% 18% 12% 17% 16%
Соціальний захист бідних 25% 27% 31% 23% 30% 17% 9% 13% 18% 16% 21% 22% 17% 20% 14% 17% 10% 16% 13%
Падіння курсу гривні 6% 6% 10% 5% 6% 9% 16% 22% 17% 18% 16% 16% 13% 12% 13% 11% 11% 8% 11%
Відносини з Росією 12% 8% 7% 7% 10% 7% 20% 11% 11% 10% 11% 8% 10% 10% 11% 9% 10% 8% 11%
Злочинність 14% 15% 13% 15% 15% 17% 8% 6% 6% 7% 7% 12% 9% 10% 11% 12% 8% 9% 9%
Система охорони 
здоров’я / Медицина – – – – – – – – – – – – – – 9% 10% 20% 11% 9%

Російська присутність в 
Криму – – – – – – 14% 7% 7% 7% 6% 5% 7% 7% 5% 3% 4% 4% 8%

Екологія – – – – – – – – – – – – – – – – 5% 3% 3%

Затримка зарплат/пенсій 9% 6% 10% 9% 10% 7% 6% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 3%

Нестача/імовірність
відключення газу, 
електроенергії, води

6% 3% 6% 3% 6% 2% 14% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 7% 2% 2% 4% 3%

Права власності на землю 5% 7% 6% 6% 5% 5% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 6% 3% 3% 2% 3% 2%
Статус російської мови 2% 2% 9% 3% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
Тарифи/внески на 
послуги ЖКГ – – – – – – – – – – – – – – – – 25% – –

Інше 4% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2%

Важко відповісти/Немає 
відповіді 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 1%

*У вересні 2017 альтернатива “Контроль за ростом цін” була змінена на “Ріст цін”



Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для України? 
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Військові дії на Донбасі 57% 56% 57% 66% 56% 46% 59%

Корупція в державних органах 48% 54% 48% 49% 47% 50% 55%

Низький рівень виробництва 23% 27% 27% 20% 27% 32% 22%

Ріст цін* 27% 21% 25% 24% 27% 23% 22%

Безробіття 24% 24% 19% 24% 23% 22% 17%

Некомпетентність влади 21% 24% 20% 16% 19% 24% 30%

Політична нестабільність 18% 17% 15% 17% 14% 21% 13%

Соціальний захист бідних 10% 9% 18% 15% 15% 11% 12%

Падіння курсу гривні 14% 11% 9% 11% 11% 13% 10%

Відносини з Росією 11% 10% 13% 11% 10% 13% 13%

Злочинність 8% 11% 8% 6% 10% 12% 7%

Система охорони здоров’я / Медицина 6% 8% 12% 5% 13% 7% 10%

Російська присутність в Криму 8% 8% 8% 10% 8% 8% 5%

Екологія 4% 4% 2% 5% 3% 1% 4%

Затримка зарплат/пенсій 3% 3% 4% 2% 3% 5% 3%

Нестача/імовірність відключення газу, 
електроенергії, води 4% 3% 3% 2% 5% 1% 4%

Права власності на землю 2% 1% 2% 1% 1% 4% 3%

Статус російської мови 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2%

Інше 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2%

Важко відповісти/Немає відповіді 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2%

*У вересні 2017 альтернатива “Контроль за ростом цін” була змінена на “Ріст цін”



Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для Вас особисто?
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Iнше

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi
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Бер.12 Тра.12 Вер.12 Тра.13 Вер.13 Лют.14 Вер.14 Лип.15 Лис.15 Лют.16 Чер.16 Вер.16 Квіт.17Чер. 17 Вер.17 Груд.
17 Бер. 18 Чер. 

18 Вер. 18

Ріст цін* 57% 59% 54% 54% 58% 46% 43% 51% 55% 53% 50% 48% 53% 44% 68% 69% 42% 65% 68%

Військові дії на Донбасі – – – – – – 48% 45% 35% 37% 35% 35% 32% 34% 28% 26% 25% 30% 29%

Падіння курсу гривні 10% 12% 11% 9% 12% 12% 27% 38% 34% 36% 28% 30% 26% 23% 24% 21% 15% 21% 27%

Безробіття 51% 49% 51% 50% 51% 50% 35% 37% 34% 38% 39% 33% 33% 34% 26% 25% 21% 28% 24%

Система охорони здоров’я / 
Медицина – – – – – – – – – – – – - - 22% 25% 23% 25% 22%

Соціальний захист бідних 34% 36% 39% 37% 40% 30% 19% 25% 31% 30% 30% 31% 32% 31% 26% 25% 12% 24% 20%
Корупція в державних 
органах 21% 23% 23% 27% 25% 28% 19% 21% 24% 21% 21% 20% 26% 30% 20% 23% 25% 21% 17%

Низький рівень виробництва 24% 20% 20% 22% 23% 23% 10% 12% 15% 17% 18% 14% 18% 18% 10% 12% 8% 11% 11%
Нестача/ймовірність
відключення газу, 
електроенергії, води

10% 8% 12% 10% 8% 6% 25% 12% 8% 4% 7% 8% 6% 7% 8% 4% 2% 5% 10%

Некомпетентність влади 11% 9% 6% 12% 8% 10% 8% 12% 14% 13% 17% 13% 14% 13% 10% 13% 13% 11% 10%

Злочинність 13% 13% 12% 12% 13% 15% 5% 6% 6% 6% 8% 12% 9% 11% 8% 11% 7% 9% 10%

Затримка зарплат/пенсій 21% 14% 20% 21% 20% 22% 17% 11% 10% 8% 8% 10% 10% 9% 8% 6% 7% 8% 9%

Політична нестабільність 9% 8% 7% 9% 6% 32% 12% 8% 12% 11% 12% 12% 11% 10% 9% 10% 9% 8% 7%

Екологія – – – – – – – – – – – – – – – – 5% 5% 5%

Відносини з Росією 5% 5% 4% 5% 6% 5% 9% 6% 5% 7% 6% 6% 6% 6% 4% 5% 5% 4% 4%

Права власності на землю 6% 8% 7% 7% 5% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 6% 6% 7% 3% 4% 3% 3% 3%
Російська присутність в 
Криму – – – – – – 4% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2%

Статус російської мови 2% 4% 8% 3% 4% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Тарифи/внески на послуги 
ЖКГ – – – – – – – – – – – – – – – – 38% – –

Інше 8% 7% 3% 8% 6% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 6% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6%
Важко відповісти/Немає 
відповіді 1% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

*У вересні 2017 альтернатива “Контроль за ростом цін” була змінена на “Ріст цін”

Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є найважливішими для 
Вас особисто? 

ДИНАМІКА
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Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для Вас особисто?

18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Ріст цін* 64% 68% 71% 59% 69% 72% 75%

Військові дії на Донбасі 32% 29% 27% 35% 24% 19% 44%

Падіння курсу гривні 29% 28% 25% 28% 25% 36% 15%

Безробіття 30% 28% 18% 27% 23% 28% 17%

Система охорони здоров’я / Медицина 14% 20% 28% 14% 27% 22% 22%

Соціальний захист бідних 11% 15% 30% 21% 21% 20% 16%

Корупція в державних органах 21% 19% 14% 19% 16% 20% 12%

Низький рівень виробництва 14% 12% 8% 11% 13% 9% 8%

Нестача/ймовірність відключення газу, 
електроенергії, води 9% 11% 11% 6% 14% 7% 17%

Некомпетентність влади 13% 9% 8% 12% 8% 10% 10%

Злочинність 11% 11% 8% 4% 10% 15% 8%

Затримка зарплат/пенсій 6% 7% 11% 9% 9% 9% 7%

Політична нестабільність 7% 6% 7% 6% 8% 7% 7%

Екологія 7% 6% 4% 5% 7% 3% 6%

Відносини з Росією 4% 3% 5% 3% 4% 6% 3%

Права власності на землю 3% 3% 4% 5% 2% 4% 2%

Російська присутність в Криму 3% 2% 2% 3% 2% 1% 3%

Статус російської мови 2% 2% 1% 1% 0% 2% 4%

Інше 5% 6% 6% 8% 4% 2% 12%

Важко відповісти/Немає відповіді 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2%

*У вересні 2017 альтернатива “Контроль за ростом цін” була змінена на “Ріст цін”



Ставлення до реформи системи 
охорони здоров'я



Чи Ви або хтось з членів Вашої сім’ї вже підписали договір з 
Вашим сімейним лікарем протягом останніх 6-ти місяців? 

68

59%

34%

7%

Так

Ні
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Політичні симпатіїВік, регіони

51%

61%

51%

54%

58%

58%

58%

60%

62%

63%

65%

70%

43%

31%

42%

38%

37%

31%

33%

34%

31%

34%

31%

24%

6%

8%

7%

8%

5%

11%

9%

6%

7%

3%

4%

5%

Не голосують

Не визначилися

Громадянська позицiя

Радикальна партiя

Самопомiч

Слуга народу

Батькiвщина

За життя

УКРОП

Опозицiйний блок

БПП Солiдарнiсть

Свобода

56%

58%

61%

57%

55%

56%

71%

35%

35%

33%

36%

40%

33%

24%

9%

7%

6%

7%

5%

11%

5%

18-35

36-50

51+

Захiд

Пiвдень

Центр

Схiд

Так

Ні

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Чи Ви або хтось з членів Вашої сім’ї вже підписали договір з 
Вашим сімейним лікарем протягом останніх 6-ти місяців? 
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18%

43%

12%

5%

22%
Дуже задоволений

Дещо задоволений

Дуже незадоволений

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Як би Ви оцінили рівень задоволеності Вашим сімейним лікарем? 

(Серед тих, хто підписав договір з сімейним лікарем, n=1407)
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10%

30%

17%

11%

32%
Цілком підтримую

Скоріше підтримую

Зовсім не підтримую

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Якої Ви думки про ключовий компонент нової системи охорони 
здоров’я, відповідно до якого кошти державного бюджету "ходять 
за пацієнтом" і виплачуються лікарю чи медику, який обирається 

пацієнтом для надання послуг?



72
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6%

8%

4%

10%

7%

5%

12%

10%

19%

6%

18%

13%

20%

29%

23%

18%

23%

35%

31%

36%

28%

47%

47%

58%

19%

12%

26%

27%

23%

22%

16%

18%

11%

12%

11%

4%

14%

11%

19%

15%

8%

9%

9%

10%

13%

5%

5%

3%

41%

40%

28%

30%

39%

28%

33%

27%

29%

30%

19%

22%

Не голосують

Не визначилися

За життя

Опозицiйний блок

Радикальна партiя

Слуга народу

Батькiвщина

Громадянська позицiя

Свобода

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

УКРОП

10%

12%

7%

8%

7%

9%

15%

26%

30%

36%

27%

26%

36%

35%

17%

20%

15%

18%

23%

21%

9%

14%

9%

8%

12%

13%

8%

8%

33%

28%

34%

35%

30%

27%

33%

51+

36-50

18-35

Центр

Пiвдень

Схiд

Захiд

Цілком підтримую
Скоріше підтримую
Скоріше  не підтримую
Зовсім не підтримую
Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Якої Ви думки про ключовий компонент нової системи охорони 
здоров’я, відповідно до якого кошти державного бюджету "ходять 
за пацієнтом" і виплачуються лікарю чи медику, який обирається 

пацієнтом для надання послуг?



Ставлення до створення Автокефальної 
Православної Української Церкви 



Чи підтримуєте Ви створення незалежної Автокефальної
Православної Української Церкви?

74

20%

22%

19%

25%

11%

13%

18%

15%

32%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Червень 2018

Вересень 2018

Однозначно так Скорiше так Скорiше нi Однозначно нi Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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10%

17%

11%

30%

36%

22%

17%

13%

22%

36%

30%

25%

19%

6%

17%

10%

8%

13%

27%

27%

18%

3%

6%

15%

27%

37%

32%

20%

20%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Православний (УПЦ МП)

Атеїст

Вiрю в Бога, але не належу до певної 
релiгiї

Православний (УПЦ КП)

Греко-католик

Усі респонденти

Однозначно так Скорiше так Скорiше нi Однозначно нi Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Чи підтримуєте Ви створення незалежної Автокефальної
Православної Української Церкви?

Конфесії
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Політичні симпатіїВік, регіони

Чи підтримуєте Ви створення незалежної Автокефальної
Православної Української Церкви?

8%

27%

4%

3%

16%

26%

24%

38%

28%

29%

39%

38%

15%

21%

9%

12%

28%

27%

30%

27%

37%

37%

37%

42%

14%

7%

27%

24%

16%

13%

12%

14%

10%

9%

3%

9%

23%

10%

35%

45%

13%

7%

12%

4%

8%

2%

5%

40%

36%

25%

16%

27%

27%

22%

18%

17%

23%

21%

6%

Не голосують

Не визначилися

За життя

Опозицiйний блок

Слуга народу

Радикальна партiя

Батькiвщина

Самопомiч

Громадянська позицiя

УКРОП

БПП Солiдарнiсть

Свобода

19%

22%

23%

5%

14%

22%

39%

25%

23%

25%

17%

19%

29%

29%

11%

14%

12%

23%

16%

9%

8%

11%

14%

17%

22%

23%

12%

6%

33%

27%

22%

34%

28%

29%

19%

18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Однозначно так
Скоріше так 
Скоріше ні
Однозначно ні
Важко вiдповiсти/Немає відповіді



На Вашу думку, створення незалежної Автокефальної
Православної Української Церкви сприятиме об’єднанню чи

посилить роз’єднаність країни?

77

34%

19%

24%

23%
Сприятиме об’єднанню країни

Не матиме впливу на країну

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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17%

22%

18%

53%

51%

34%

13%

22%

29%

13%

20%

19%

45%

32%

29%

11%

11%

24%

24%

25%

24%

23%

18%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Православний (УПЦ МП)

Вiрю в Бога, але не належу до певної 
релiгiї

Атеїст

Греко-католик

Православний (УПЦ КП)

Усі респонденти

Сприятиме об’єднанню країни Не матиме впливу на країну
Посилить роз’єднаність країни Важко вiдповiсти/Немає відповіді

На Вашу думку, створення незалежної Автокефальної
Православної Української Церкви сприятиме об’єднанню чи

посилить роз’єднаність країни?

Конфесії
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72%

13%

19%

72%

3%

15%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Не підтримують створення створення 
незалежної Автокефальної Православної 

Української Церкви (N=649)

Підтримують створення створення 
незалежної Автокефальної Православної 

Української Церкви (N=1106)

Сприятиме об’єднанню країни Не матиме впливу на країну
Посилить роз’єднаність країни Важко вiдповiсти/Немає відповіді

На Вашу думку, створення незалежної Автокефальної
Православної Української Церкви сприятиме об’єднанню чи

посилить роз’єднаність країни?
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15%

32%

9%

9%

29%

33%

38%

46%

47%

55%

58%

65%

16%

19%

12%

13%

20%

26%

23%

17%

21%

13%

20%

18%

35%

19%

57%

55%

18%

16%

17%

19%

15%

17%

11%

11%

34%

30%

22%

23%

33%

25%

22%

19%

18%

15%

6%

Не голосують

Не визначилися

Опозицiйний блок

За життя

Слуга народу

Радикальна партiя

Батькiвщина

УКРОП

Громадянська позицiя

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Свобода

29%

30%

35%

15%

21%

35%

54%

20%

19%

17%

20%

20%

21%

13%

19%

27%

28%

36%

35%

19%

13%

32%

23%

20%

30%

24%

25%

20%

18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Сприятиме об’єднанню країни

Не матиме впливу на країну

Посилить роз’єднаність країни 

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

На Вашу думку, створення незалежної Автокефальної 
Православної Української Церкви сприятиме об’єднанню чи 

посилить роз’єднаність країни?



Міграційні настрої



Чи Ви особисто думали над ідеєю еміграції за кордон для пошуку 
там роботи?

82

29%

64%

7%

Так

Ні
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Політичні симпатіїВік, регіони

37%

24%

19%

20%

25%

26%

28%

29%

30%

31%

38%

44%

55%

68%

78%

74%

67%

70%

70%

68%

65%

65%

61%

47%

8%

8%

3%

6%

8%

4%

2%

3%

6%

5%

1%

10%

Не голосують

Не визначилися

Опозицiйний блок

За життя

Батькiвщина

Радикальна партiя

Громадянська позицiя

Свобода

БПП Солiдарнiсть

Самопомiч

УКРОП

Слуга народу

11%

35%

47%

23%

28%

31%

31%

84%

56%

45%

72%

63%

61%

62%

5%

9%

9%

5%

9%

8%

7%

51+

36-50

18-35

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Так

Ні

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Чи Ви особисто думали над ідеєю еміграції за кордон для пошуку 
там роботи?



У Вас є родич чи друг, який зараз за кордоном працює або шукає 
роботу?

84

48%

48%

4%

Так

Ні
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52%

47%

33%

33%

39%

41%

51%

52%

52%

53%

54%

76%

44%

49%

65%

65%

59%

56%

49%

43%

44%

47%

43%

24%

4%

4%

2%

2%

2%

4%

5%

4%

3%

Не голосують

Не визначилися

За життя

Опозицiйний блок

Радикальна партiя

Самопомiч

УКРОП

Батькiвщина

Слуга народу

Громадянська позицiя

БПП Солiдарнiсть

Свобода

37%

56%

57%

40%

43%

44%

65%

58%

41%

41%

55%

54%

52%

33%

5%

3%

2%

4%

3%

4%

2%

51+

36-50

18-35

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Так

Ні

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

У Вас є родич чи друг, який зараз за кордоном працює або шукає 
роботу?
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Що є основною причиною Ваших думок про еміграцію за кордон? 

38%

31%

27%

2%
2%

Я змушений це зробити для задоволення 
мінімальних потреб моєї сім’ї

Я хотів би самореалізуватися і знайти 
нові можливості 

Інше

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

(Серед тих, хто думав над еміграцією закордон для пошуку роботи, n=685)
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На Вашу думку, після наступних президентських виборів – якщо 
кандидат, за якого Ви голосуватимете, не виграє вибори – Ви 

будете більш чи менш схильні до еміграції за кордон для пошуку 
роботи там?

8%

65%

9%

18%
Більш схильний

Вибори не впливатимуть на моє 
рішення

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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2%

19%

72%

56%

11%

4%

15%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Не думали про  еміграцію за 
кордон (N=1546)

Думали про  еміграцію за кордон 
(N=686)

Бiльш схильний Вибори не впливатимуть на моє рiшення Менш схильний Важко вiдповiсти/Немає відповіді

На Вашу думку, після наступних президентських виборів – якщо 
кандидат, за якого Ви голосуватимете, не виграє вибори – Ви 

будете більш чи менш схильні до еміграції за кордон для пошуку 
роботи там?
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22%
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27%

11%

9%

22%

18%

18%
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14%

14%

Не голосують

Не визначилися

Олег Ляшко

Анатолiй Гриценко

Петро Порошенко

Юрiй Бойко

Олександр Шевченко

Святослав Вакарчук

Юлiя Тимошенко

Андрiй Садовий

Володимир Зеленський

Вадим Рабiнович
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8%
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68%
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13%

7%

12%
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18%
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15%

20%

17%

18%

51+

36-50

18-35

Схiд

Центр

Пiвдень

Захiд

Більш схильний

Вибори не впливатимуть на моє рішення

Менш схильний

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

На Вашу думку, після наступних президентських виборів – якщо 
кандидат, за якого Ви голосуватимете, не виграє вибори – Ви 

будете більш чи менш схильні до еміграції за кордон для пошуку 
роботи там?



Зовнішньополітичні симпатії
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Росiї

Румунiї

Угорщини

Нiмеччини

США

Литви

Канади

Бiлорусi

Європейського Союзу

Польщi

Дуже тепле Тепле Нейтральне Дуже холодне Важко відповісти/Немає відповіді

Як би Ви оцінили своє ставлення до таких країн?
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Польща 60% 52% 42% 57% 49% 44% 48%

Європейський Союз 59% 48% 43% 60% 54% 37% 40%

Бiлорусь 43% 46% 50% 35% 47% 52% 60%

Канада 51% 46% 41% 52% 51% 34% 41%

Литва 47% 43% 41% 51% 46% 36% 37%

Нiмеччина 43% 37% 35% 41% 38% 38% 35%

США 46% 38% 33% 45% 44% 29% 32%

Угорщина 26% 21% 21% 29% 22% 18% 22%

Румунiя 27% 20% 18% 25% 20% 20% 22%

Росiя 15% 16% 25% 8% 15% 28% 33%

Приведено суму відповідей «дуже тепле» та «тепле»
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Як би Ви оцінили своє ставлення до таких країн?



40%41%38%
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40%

60%
42%

46%43%
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46%50%47%47%43%

14%
7% 6% 7% 6% 8% 9% 10%
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20%

40%

60%

Європейський Союз Польща

Німеччина Литва

93

Як би Ви оцінили своє ставлення до таких країн?



52%50%51%

31%15%
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Росія Білорусь
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Як би Ви оцінили своє ставлення до таких країн?



36%
27% 28%

23%

6% 9% 9%
17%

0%

20%

40%

60%

Вер.15 Груд. 17 Бер. 18 Вер. 18

Тепле Холодне

30%
23%

26% 22%

7% 9% 8%

12%0%

20%

40%

60%

Вер.15 Груд. 17 Бер. 18 Вер. 18

Угорщина Румунія
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Як би Ви оцінили своє ставлення до таких країн?
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного
економічного союзу, це слід було би зробити з:

36%
37%

32%
40%
42%
41%

52%
53%

59%
55%
57%
57%
55%
54%

51%
53%
54%
52%

50%
52%
52%
54%

43%
41%

42%
37%
37%
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27%
24%
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14%
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15%

15%
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16%
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15%
14%
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9%
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10%
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12%
14%
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14%
14%
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10%

15%
17%
16%

17%
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20%
18%
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14%
14%
13%
15%

20%
14%
16%
15%

19%
17%
15%

20%
24%
24%

14%
16%
16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Березень 2012
Травень 2012

Вересень 2012
Травень 2013

Вересень 2013
Лютий 2014

Березень 2014
Квітень 2014

Вересень 2014
Липень 2015

Вересень 2015
Листопад 2015

Лютий 2016
Червень 2016

Вересень 2016
Квітень 2017

Червень 2017
Вересень 2017
Грудень 2017

Березень 2018
Червень 2018

Вересень 2018

Європейським Союзом Митним союзом Росiї, Бiлорусi та Казахстану Інша вiдповiдь Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Якби Україна могла стати членом тiльки одного мiжнародного
економiчного союзу, це слiд було би зробити з:

Політичні симпатіїВік, регіони

78%

55%

40%

34%

63%

55%

47%

2%

11%

22%

26%
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21%
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14%
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25%

17%

18%

15%
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15%

16%

13%

16%

18%

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

18-35

36-50

51+

Європейським Союзом

Митним союзом Росiї, Бiлорусi та Казахстану

Інша вiдповiдь

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

87%

86%

83%

76%

69%

64%

58%

49%

20%

15%

34%

50%

1%

1%

3%

2%

10%
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16%

48%

45%

15%
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14%
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26%

28%

20%

6%

4%

2%

17%

14%

15%

18%

20%

17%

15%

23%

20%

Свобода

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

УКРОП

Громадянська позицiя

Батькiвщина

Слуга народу

Радикальна партiя

Опозицiйний блок

За життя

Не голосують

Не визначилися



Наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь з такими 
твердженнями?
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9%

23%

38%

11%

20%

20%

27%

20%

14%

42%

18%

15%

12%

19%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Україна повинна розвивати i дотримуватися шляху 
iнтеграцiї з Митним Союзом Росiї, Бiлорусi та 

Казахстану

Україна повинна розвивати i дотримуватися 
незалежного шляху, вiдмовившись вiд iнтеграцiї з 

ЄС i Митним союзом з Росiєю

Україна повинна розвивати i дотримуватися шляху 
iнтеграцiї з Європейським Союзом

Цілком згоден Скоріше згоден Скоріше не згоден Зовсім не згоден Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Політичні симпатіїВік, регіони
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14%
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Не голосують

Не визначилися

За життя

Опозицiйний блок

Радикальна партiя

Батькiвщина

Слуга народу

Громадянська позицiя

Самопомiч

УКРОП

Свобода

БПП Солiдарнiсть

32%

37%

46%

20%

26%

38%

60%

18%

22%

22%

19%

22%

20%

19%

14%

15%

13%

25%

21%

11%

4%

19%

13%

10%

20%

21%

14%

7%

16%

12%

10%

15%

10%

17%

10%

51+

36-50

18-35

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Цілком згоден
Скоріше згоден
Скоріше не згоден
Зовсім не згоден
Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь з такими 
твердженнями: Україна повинна розвивати і дотримуватися шляху 

інтеграції з Європейським Союзом
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Політичні симпатіїВік, регіони
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69%
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48%

49%

41%

34%

15%
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16%
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12%

13%

12%

24%

10%

12%

Не голосують

Не визначилися

УКРОП

Самопомiч

Свобода

БПП Солiдарнiсть

Слуга народу

Громадянська позицiя

Батькiвщина

Радикальна партiя

За життя

Опозицiйний блок

4%

9%

12%

2%

6%

14%

15%

9%

11%

12%

1%

10%

17%

17%

31%

24%

24%

22%

25%

34%

28%

45%

45%

38%

69%

42%

21%

28%

11%

11%

14%

6%

17%

14%

11%

18-35

36-50

51+

Захiд

Центр

Схiд

Пiвдень

Цілком згоден
Скоріше згоден
Скоріше не згоден
Зовсім не згоден
Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь з такими 
твердженнями: Україна повинна розвивати і дотримуватися шляху 

інтеграції з Митним Союзом Росії, Білорусі та Казахстану
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Наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь з такими 
твердженнями: Україна повинна розвивати і дотримуватися

незалежного шляху, відмовившись від інтеграції з ЄС і Митним
союзом з Росією

12%

20%

63%

16%

28%

23%

28%

25%

5%

29%

9%

3%

16%

18%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

За вступ в Європейський Союз (N=1293)

За вступ до Митного союзу (N=333)

Iнша вiдповiдь (N=395)

Цілком згоден Скоріше згоден Скоріше не згоден Зовсім не згоден Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Політичні симпатіїВік, регіони
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Самопомiч

Слуга народу

Батькiвщина
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Опозицiйний блок

УКРОП

Радикальна партiя

За життя
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Пiвдень

Цілком згоден
Скоріше згоден
Скоріше не згоден
Зовсім не згоден
Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь з такими 
твердженнями: Україна повинна розвивати і дотримуватися

незалежного шляху, відмовившись від інтеграції з ЄС і Митним
союзом з Росією



Якби сьогоднi проводився референдум про вступ України в НАТО, 
як би Ви проголосували?
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Політичні симпатіїВік, регіони

Якби сьогоднi проводився референдум про вступ України в НАТО, 
як би Ви проголосували?
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Джерела інформації
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З яких з перелічених нижче джерел інформації Ви отримуєте 
політичну інформацію?
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11%

7%

6%

3%

3%

3%

1%

0%

2%

2%

Загальноукраїнське телебачення - новини, програми

Iнтернет - веб-сторiнки

Iнтернет - соцiальнi мережi

Родичi, друзi

Мiсцеве телебачення (вашого мiста/регiону) 

Українське радiо  - новини, програми

Статтi в українських газетах та журналах

Колеги по роботi

Росiйське телебачення - новини, програми

Рекламнi бiгборди, стенди на вулицях

Зустрiчi з полiтиками

Буклети, iнша безкоштовна iнформацiя поштою

Росiйське радiо  - новини, програми

Статтi в росiйських газетах та журналах

Iнше

З жодних

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Загальноукраїнське телебачення 61% 77% 84% 77% 73% 76% 71%

Iнтернет - веб-сторiнки 59% 47% 20% 38% 42% 37% 39%

Родичi, друзi 31% 32% 35% 31% 29% 40% 34%

Iнтернет - соцiальнi мережi 55% 41% 14% 38% 31% 35% 33%

Мiсцеве телебачення 21% 30% 35% 29% 24% 39% 27%

Українське радiо 9% 14% 21% 17% 16% 14% 13%

Статтi в українських газетах та журналах 7% 9% 18% 12% 16% 9% 10%

Колеги по роботi 13% 15% 8% 10% 10% 14% 12%

Росiйське телебачення 3% 7% 9% 3% 5% 9% 13%

Рекламнi бiгборди, стенди на вулицях 5% 6% 6% 4% 6% 7% 5%

Буклети, iнша безкоштовна iнформацiя поштою 3% 2% 4% 3% 3% 2% 6%

Росiйське радiо 2% 3% 4% 2% 3% 2% 4%

Зустрiчi з полiтиками 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3%

Статтi в росiйських газетах та журналах 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1%

Iнше 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

З жодних 3% 3% 1% 3% 3% 0% 1%

Важко вiдповiсти/Немає відповіді 2% 2% 2% 1% 2% 1% 5%

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

З яких з перелічених нижче джерел інформації Ви отримуєте 
політичну інформацію?
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Загальноукраїнське телебачення 79% 70% 80% 79% 79% 78% 83% 73% 71% 84% 64% 75%

Iнтернет - веб-сторiнки 33% 42% 37% 21% 48% 27% 22% 44% 56% 44% 39% 43%

Родичi, друзi 32% 30% 38% 31% 32% 35% 21% 35% 40% 37% 34% 33%

Iнтернет - соцiальнi мережi 32% 33% 29% 21% 43% 28% 19% 31% 52% 55% 30% 37%

Мiсцеве телебачення 33% 37% 28% 38% 32% 41% 26% 29% 28% 42% 22% 24%

Українське радiо 17% 17% 21% 13% 13% 22% 21% 16% 13% 17% 10% 12%

Статтi в українських газетах та 
журналах 18% 15% 15% 7% 8% 19% 17% 5% 10% 19% 6% 9%

Колеги по роботi 8% 9% 13% 7% 16% 10% 4% 9% 20% 22% 11% 14%

Росiйське телебачення 7% 5% 8% 12% 5% 13% 6% 4% 5% 10% 7% 4%

Рекламнi бiгборди, стенди на 
вулицях 6% 4% 6% 5% 2% 5% 2% 6% 9% 23% 3% 5%

Буклети, iнша безкоштовна
iнформацiя поштою 5% 2% 5% 2% 5% 3% 3% 1% 5% 20% 1% 1%

Росiйське радiо 4% 2% 3% 4% 0% 6% 8% 0% 1% 1% 2% 2%

Зустрiчi з полiтиками 2% 5% 7% 2% 6% 2% 4% 2% 4% 12% 2% 3%

Статтi в росiйських газетах та 
журналах 0% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 4% 0% 0%

Iнше 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1%

З жодних 1% 0% 1% 2% 2% 5% 0% 0% 1% 3% 4% 2%

Важко вiдповiсти/Немає відповіді 2% 3% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 2% 2%

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

З яких з перелічених нижче джерел інформації Ви отримуєте 
політичну інформацію?
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Як часто Ви шукаєте додаткове джерело інформації для перевірки 
твердження, яке Ви почули?

5%

11%

38%

31%

15% Завжди

Переважно

Ніколи

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Політичні симпатіїВік, регіони

3%

4%

3%

4%

3%

6%

4%

4%

7%

10%

2%

10%

8%

13%

8%

9%

11%

8%

13%

13%

12%

10%

18%

24%

32%

36%

43%

37%

44%

33%

44%

35%

32%

36%

37%

44%

39%

31%

31%

40%

28%

40%

24%

28%

27%

31%

32%

22%

18%

16%

15%

10%

15%

12%

15%

19%

23%

13%

12%

Не голосують

Не визначилися

Батькiвщина

Радикальна партiя

Громадянська позицiя

Самопомiч

За життя

Слуга народу

Опозицiйний блок

БПП Солiдарнiсть

УКРОП

Свобода

4%

6%

4%

4%

6%

6%

3%

9%

13%

13%

10%

10%

12%

15%

32%

41%

44%

39%

37%

36%

38%

39%

26%

25%

33%

29%

23%

36%

16%

14%

14%

14%

18%

24%

8%

51+

36-50

18-35

Центр

Пiвдень

Схiд

Захiд

Завжди
Переважно
Інколи
Ніколи
Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Як часто Ви шукаєте додаткове джерело інформації для перевірки 
твердження, яке Ви почули?
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Де Ви найчастіше зустрічаєтесь з неправдивою чи спотвореною 
інформацією?

44%

15%

14%

14%

10%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

5%

23%

Загальноукраїнське телебачення - новини, програми

Iнтернет - веб-сторiнки

Iнтернет - соцiальнi мережi

Росiйське телебачення - новини, програми

Мiсцеве телебачення (вашого мiста/регiону)

Статтi в українських газетах та журналах

Родичi, друзi

Росiйське радiо  - новини, програми

Українське радiо  - новини, програми

Статтi в росiйських газетах та журналах

Рекламнi бiгборди, стенди на вулицях

Буклети, iнша безкоштовна iнформацiя поштою

Зустрiчi з полiтиками

Колеги по роботi

Iнше

З жодних

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Загальноукраїнське телебачення 38% 45% 48% 41% 37% 56% 45%

Iнтернет - веб-сторiнки 21% 17% 10% 12% 16% 16% 17%

Iнтернет - соцiальнi мережi 23% 16% 7% 15% 11% 18% 16%

Росiйське телебачення - новини, програми 13% 16% 14% 20% 14% 11% 11%

Мiсцеве телебачення (вашого мiста/регiону) 8% 10% 12% 10% 5% 16% 13%

Статтi в українських газетах та журналах 3% 4% 6% 4% 6% 3% 4%

Родичi, друзi 4% 3% 5% 3% 3% 7% 6%

Росiйське радiо  - новини, програми 4% 5% 4% 8% 4% 3% 1%

Українське радiо  - новини, програми 2% 4% 5% 2% 3% 5% 4%

Статтi в росiйських газетах та журналах 3% 3% 3% 6% 2% 2% 1%

Рекламнi бiгборди, стенди на вулицях 3% 4% 2% 5% 1% 3% 2%

Буклети, iнша безкоштовна iнформацiя
поштою 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2%

Зустрiчi з полiтиками 2% 3% 1% 3% 1% 2% 1%

Колеги по роботi 1% 2% 2% 0% 2% 3% 2%

Iнше 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

З жодних 4% 4% 5% 7% 7% 1% 1%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi 23% 20% 25% 22% 27% 17% 28%

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Де Ви найчастіше зустрічаєтесь з неправдивою чи спотвореною 
інформацією?
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Загальноукраїнське телебачення 50% 30% 38% 58% 33% 55% 45% 48% 43% 38% 46% 44%
Iнтернет - веб-сторiнки 14% 17% 19% 13% 9% 9% 6% 22% 28% 19% 14% 14%
Iнтернет - соцiальнi мережi 11% 19% 11% 15% 18% 15% 7% 10% 23% 25% 14% 11%
Росiйське телебачення 15% 17% 15% 9% 19% 13% 16% 23% 9% 33% 8% 14%
Мiсцеве телебачення 12% 12% 6% 19% 6% 11% 7% 6% 8% 6% 15% 6%
Статтi в українських газетах та 
журналах 4% 2% 4% 6% 5% 6% 9% 2% 8% 8% 3% 3%

Родичi, друзi 4% 10% 2% 9% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 4%
Росiйське радiо 5% 9% 6% 0% 18% 1% 3% 5% 1% 9% 3% 5%
Українське радiо 3% 6% 2% 5% 6% 7% 4% 4% 2% 1% 3% 3%
Статтi в росiйських газетах та 
журналах 4% 4% 4% 0% 11% 4% 3% 1% 2% 5% 1% 2%

Рекламнi бiгборди, стенди на 
вулицях 1% 1% 3% 2% 6% 2% 4% 8% 2% 10% 2% 2%

Буклети, iнша безкоштовна
iнформацiя поштою 1% 2% 3% 2% 3% 2% 5% 3% 2% 10% 2% 2%

Зустрiчi з полiтиками 0% 2% 3% 0% 5% 1% 5% 5% 3% 0% 2% 2%

Колеги по роботi 1% 4% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 4% 0% 1% 3%

Iнше 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1%
З жодних 6% 5% 4% 4% 14% 4% 5% 5% 3% 7% 5% 3%
Важко вiдповiсти / Немає
вiдповiдi 22% 19% 20% 17% 20% 22% 21% 12% 22% 11% 28% 28%

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Де Ви найчастіше зустрічаєтесь з неправдивою чи спотвореною 
інформацією?
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На Вашу думку, чи є Ваша громада більш вразливою до 
дезінформації через війну на Донбасі?

15%

32%

18%

9%

26%
Однозначно так

Скоріше так 

Однозначно ні

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Політичні симпатіїВік, регіони

16%

18%

6%

18%

11%

14%

14%

15%

16%

15%

17%

21%

27%

28%

31%

25%

35%

32%

34%

35%

36%

37%

42%

39%

18%

14%

19%

15%

21%

28%

20%

17%

21%

17%

12%

13%

7%

9%

6%

15%

13%

14%

13%

7%

10%

5%

15%

7%

32%

31%

38%

27%

20%

12%

20%

26%

18%

26%

15%

20%

Не голосують

Не визначилися

Слуга народу

Радикальна партiя

Самопомiч

УКРОП

Громадянська позицiя

Батькiвщина

БПП Солiдарнiсть

За життя

Свобода

Опозицiйний блок

13%

18%

15%

12%

15%

19%

17%

34%

32%

31%

31%

30%

29%

44%

19%

18%

16%

18%

18%

19%

13%

8%

8%

9%

8%

10%

10%

6%

26%

23%

29%

32%

26%

24%

20%

18-35

36-50

51+

Центр

Пiвдень

Захiд

Схiд

Однозначно так
Скоріше так 
Скоріше ні
Однозначно ні
Важко вiдповiсти/Немає відповіді

На Вашу думку, чи є Ваша громада більш вразливою до 
дезінформації через війну на Донбасі?
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Якими, на Вашу думку, є найефективніші методи боротьби з 
дезінформацією?

37%

32%

27%

21%

16%

14%

2%

20%

Створення можливостей для перевiрки фактiв

Просвiтництво населення на предмет виявлення 
дезiнформацiї

Заборона ЗМI, вiдомих поширенням дезiнформацiї

Блокування в соцмережах окремих осiб, вiдомих 
поширенням дезiнформацiї

Попереджувальне маркування матерiалiв, якi потенцiйно 
можуть мiстити дезiнформацiю

Рейтингова система достовiрностi рiзних ЗМI

Iнше

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Створення можливостей для 
перевiрки фактiв 38% 42% 33% 34% 37% 37% 41%

Просвiтництво населення на 
предмет виявлення дезiнформацiї 32% 30% 32% 35% 28% 34% 30%

Заборона ЗМI, вiдомих поширенням
дезiнформацiї 28% 28% 26% 29% 24% 32% 22%

Блокування в соцмережах окремих
осiб, вiдомих поширенням
дезiнформацiї

24% 24% 17% 23% 18% 27% 14%

Попереджувальне маркування
матерiалiв, якi потенцiйно можуть
мiстити дезiнформацiю

16% 16% 16% 16% 14% 20% 15%

Рейтингова система достовiрностi
рiзних ЗМI 17% 16% 10% 10% 14% 13% 24%

Iнше 3% 2% 2% 1% 3% 4% 2%

Важко вiдповiсти/Немає відповіді 15% 16% 25% 19% 19% 20% 20%

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Якими, на Вашу думку, є найефективніші методи боротьби з 
дезінформацією?
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Створення можливостей для 
перевiрки фактiв 38% 31% 36% 43% 54% 39% 25% 30% 38% 44% 31% 38%

Просвiтництво населення на 
предмет виявлення
дезiнформацiї

27% 26% 32% 30% 39% 30% 28% 39% 30% 48% 30% 37%

Заборона ЗМI, вiдомих
поширенням дезiнформацiї 27% 34% 30% 27% 27% 29% 30% 33% 21% 30% 22% 22%

Блокування в соцмережах
окремих осiб, вiдомих
поширенням дезiнформацiї

20% 26% 22% 26% 19% 17% 26% 18% 20% 26% 21% 16%

Попереджувальне маркування
матерiалiв, якi потенцiйно
можуть мiстити дезiнформацiю

17% 14% 16% 20% 8% 13% 13% 21% 16% 15% 14% 21%

Рейтингова система 
достовiрностi рiзних ЗМI 13% 21% 11% 8% 15% 11% 18% 21% 15% 12% 14% 11%

Iнше 2% 3% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 5% 1% 3% 2%

Важко вiдповiсти/Немає
відповіді 18% 12% 25% 12% 6% 28% 21% 18% 21% 7% 27% 21%

КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Якими, на Вашу думку, є найефективніші методи боротьби з 
дезінформацією?



Демографія



Соціально-демографічний блок
45%

55%
31%

26%
42%
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24%
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5%

27%
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6%
5%
5%

1%
67%

33%
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Чоловiк

Жiнка

18-35 років

36-50 років

51 років і старше

Початкова/Неповна середня

Середня загальна

Середня спецiальна

Вища/Неповна вища

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Не працюю

В приватному, на прибуток

Державному

В громадському, неприбутковому

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Робiтник (фiзична праця)

Фермер/Селянин

Офiсний працiвник

Керiвник середньої чи вищої ланки

Пенсiонер (непрацюючий)

Студент

Домогосподарка

Безробiтний

Самозайнятий / пiдприємець

Iнше

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Соціально-демографічний блок
52%
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91%
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В рiвнiй мiрi українською i російською

Українець

Росiянин

Iнше

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Православний (УПЦ КП)

Православний (УПЦ МП)

Греко-католик

Католик

Протестант

Iудей

Мусульманин

Атеїст

Вiрю в Бога, але не належу до певної

Iнше

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Ні

Член партії

Член громадської, недержавної організації

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Соціально-демографічний блок
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12%

32%

40%

11%

2%

0%

2%

0% 20% 40% 60%

Змушені економити на харчуванні

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття потрібно 
назбирати чи позичити

Вистачає на харчування і необхідний одяг, взуття. Для таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон, пилосос 

потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але для 
покупки дорогих речей (таких як пральна машинка, 

холодильник) потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для таких 
покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи позичити 

Будь-якi необхiднi покупки можу робити в будь-який час

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Динаміка суспільно-політичних 
поглядів в Україні: 4 міста

29 вересня - 14 жовтня 2018



Методологія
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• Дослідження проводилося Соціологічною групою «Рейтинг» на замовлення Міжнародного
Республіканського Інституту.

• Опитування проводилося в таких містах як Херсон, Рівне, Сєвєродонецьк та Слов’янськ з 29
вересня по 14 жовтня 2018 року. Метод опитування - особисте інтерв'ю у респондента вдома.

• Всього було опитано 1200 жителів кожного міста віком 18 років і старше, які мають право
голосувати. Вибірка репрезентативна за статтю, віком, областю і розміром населеного пункту.
Розподіл населення за областями та населеними пунктами здійснено на основі статистичних
даних Центральної Виборчої Комісії (вибори до Верховної Ради 2014), розподіл населення за
статтю і віком здійснено на основі даних Державного комітету статистики України станом на
1/01/2017.

• Для побудови вибірки використовувався багатоступінчастий імовірнісний вибірковий метод,
домогосподарства були відібрані методом випадкового маршруту, a респонденти – за правилом
останнього дня народження.

• Допустима похибка для міста не перевищує 2.8%.

• Коефіцієнт досяжності респондентів:

• Херсон: 66.7%

• Рівне: 69.2%

• Сєвєродонецьк: 63.8%

• Слов’янськ: 62.9%

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.

• Дослідження фінансувалося Агентством США з міжнародного розвитку (USAID).

http://ratinggroup.ua/
https://www.iri.org/program/put-data-work
http://www.usaid.gov/
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Як Ви вважаєте, загалом, справи у Вашому місті йдуть у 
правильному чи неправильному напрямку?
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26%

21%

22%
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Слов'янськ

Сєвєродонецьк

Рівне

Херсон

У правильному напрямку У неправильному напрямку Важко відповісти / Немає відповіді
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність міського голови Вашого
міста?
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31%
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Цілком схвалюю Швидше схвалюю Швидше не схвалюю Зовсім не схвалюю Важко відповісти / Немає відповіді
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність міської ради Вашого
міста?
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Чи протягом останніх двох років Вам доводилося звертатися до 
місцевої влади (до мерії, виконавчого комітету, міськради, 
райради, районної адміністрації, комунальних підприємств) 

Вашого міста?
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Чи протягом останніх двох років Вам доводилося звертатися до 
місцевої влади (до мерії, виконавчого комітету, міськради, 
райради, районної адміністрації, комунальних підприємств) 

Вашого міста?
(% відповідей «так» у березні, червні та вересні 2018)

19%
15% 17%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Бер.18 Черв.18 Вер.18
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Як би Ви оцінили легкість доступу до інформації про Вашого
міського голову?
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Легко доступна Швидше доступна Швидше недоступна Зовсiм недоступна Важко відповісти / Немає відповіді
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Як би Ви оцінили легкість доступу до інформації про депутатів
міської ради?
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Як би Ви оцінили легкість доступу до інформації про комунальні
підприємства?
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Як Ви оцінюєте свій досвід співпраці з місцевою владою?
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Час очiкування (якщо ви зверталися до мiсцевої влади 
особисто, а не через пошту, телефон або електронну 

пошту)

Якiсть отриманих послуг

Ставлення представникiв мiсцевої влади / службовцiв до 
Вас

Простота i зрозумiлiсть рiшень та порад, наданих 
службовцями 

Рiвень знань / компетентностi представникiв мiсцевої 
влади / службовцiв з питань, з якими Ви зверталися

Дуже добре Добре Середньо Погано Дуже погано Важко відповісти / Немає відповіді

Херсон

(Серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років, n=201)
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Як Ви оцінюєте свій досвід співпраці з місцевою владою?
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Час очiкування (якщо ви зверталися до мiсцевої влади 
особисто, а не через пошту, телефон або електронну 

пошту)

Якiсть отриманих послуг

Простота i зрозумiлiсть рiшень та порад, наданих 
службовцями 

Рiвень знань / компетентностi представникiв мiсцевої 
влади / службовцiв з питань, з якими Ви зверталися

Ставлення представникiв мiсцевої влади / службовцiв до 
Вас

Дуже добре Добре Середньо Погано Дуже погано Важко відповісти / Немає відповіді

Рівне

(Серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років, n=248)
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Як Ви оцінюєте свій досвід співпраці з місцевою владою?
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Час очiкування (якщо ви зверталися до мiсцевої влади 
особисто, а не через пошту, телефон або електронну 

пошту)

Якiсть отриманих послуг

Простота i зрозумiлiсть рiшень та порад, наданих 
службовцями 

Рiвень знань / компетентностi представникiв мiсцевої 
влади / службовцiв з питань, з якими Ви зверталися

Ставлення представникiв мiсцевої влади / службовцiв до 
Вас

Дуже добре Добре Середньо Погано Дуже погано Важко відповісти / Немає відповіді

Сєвєродонецьк

(Серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років, n=187)
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Як Ви оцінюєте свій досвід співпраці з місцевою владою?

3%

2%

4%

4%

4%

25%

27%

28%

28%

28%

40%

36%

40%

37%

48%

22%

17%

18%

15%

15%

7%

8%

7%

8%

3%

3%

10%

3%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Час очiкування (якщо ви зверталися до мiсцевої влади 
особисто, а не через пошту, телефон або електронну 

пошту)

Рiвень знань / компетентностi представникiв мiсцевої 
влади / службовцiв з питань, з якими Ви зверталися

Якiсть отриманих послуг

Простота i зрозумiлiсть рiшень та порад, наданих 
службовцями 

Ставлення представникiв мiсцевої влади / службовцiв до 
Вас

Дуже добре Добре Середньо Погано Дуже погано Важко відповісти / Немає відповіді

Слов’янськ

(Серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років, n=383)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
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Промисловi зони / Розвиток промисловостi
Дороги

Тротуари
Доступ для людей з iнвалiднiстю

Медичнi заклади
Паркування

Транспортна iнфраструктура, громадський транспорт
Спортивнi заклади (стадiони, спортивнi секцiї тощо)

Двори та прибудинковi територiї
Екологiя, навколишнє середовище

Публiчнi парки та сквери
Дiяльнiсть полiцiї

Збiр смiття
Каналiзацiя

Вуличне освiтлення
Базари та заклади торгiвлi

Унiверситети, технiкуми, коледжi
Опалення

Заклади культури (концертнi зали, бiблiотеки тощо)
Дитячi садки

Школи
Водопостачання

Відмінно Добре Середньо Погано Жахливо Важко відповісти/Немає відповіді

Херсон
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На Вашу думку, які сфери повинні бути пріоритетними для роботи
Вашої міської влади?
НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

Березень 2018 Червень 2018 Вересень 2018
Дороги 48% 54% 50%
Житлово-комунальне господарство 33% 30% 44%
Медичнi заклади 30% 39% 31%
Громадський транспорт 22% 25% 30%
Промисловi зони/Розвиток промисловостi 12% 18% 17%
Забезпечення прозоростi та вiдкритостi влади 7% 12% 14%
Безпека 13% 8% 13%
Соцiальний захист 20% 18% 13%
Тротуари 6% 9% 9%
Екологiя 7% 7% 7%
Збiр смiття 9% 4% 6%
Двори та прибудинковi територiї 5% 3% 6%
Вуличне освiтлення 9% 6% 5%
Опалення 6% 1% 5%
Школи 8% 4% 4%
Дитячi садки 5% 4% 4%
Земельнi питання 3% 3% 4%
Парковки 3% 2% 3%
Доступ для людей з обмеженими можливостями 5% 11% 3%
Спортивнi заклади 4% 4% 3%
Каналiзацiя 3% 2% 3%
Надання адмiнiстративних послуг 6% 5% 2%
Парки та сквери 3% 3% 2%
Водопостачання 3% 1% 2%
Створення зручних механiзмiв участi громади в управлiннi мiстом 6% 6% 1%
Вуличнi ринки 2% 3% 1%
Заклади культури 2% 3% 0%
Iнше 0% 1% 2%
Важко вiдповiсти/Немає відповіді 2% 2% 2%

Херсон
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
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На Вашу думку, які сфери повинні бути пріоритетними для роботи
Вашої міської влади?
НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

Березень 2018 Червень 2018 Вересень 2018
Житлово-комунальне господарство 22% 35% 33%
Дороги 52% 34% 27%
Медичні заклади 30% 20% 25%
Соціальний захист 16% 14% 18%
Збір сміття 13% 9% 16%
Громадський транспорт 11% 15% 14%
Двори та прибудинкові території 8% 10% 12%
Промислові зони/Розвиток промисловості 9% 13% 12%
Екологія 8% 12% 11%
Безпека 9% 14% 10%
Забезпечення прозорості та відкритості влади 8% 7% 10%
Доступ для людей з обмеженими можливостями 8% 7% 9%
Опалення 5% 4% 9%
Парковки 6% 7% 8%
Школи 9% 5% 8%
Дитячі садки 12% 7% 7%
Створення зручних механізмів участі громади в управлінні містом 4% 7% 5%
Земельні питання 3% 5% 4%
Спортивні заклади (стадіони, спорт-клуби тощо) 5% 2% 4%
Водопостачання 2% 5% 4%
Вуличні ринки 3% 2% 4%
Каналізація 3% 5% 4%
Тротуари 6% 5% 3%
Вуличне освітлення 4% 4% 3%
Заклади культури 3% 2% 3%
Надання адміністративних послуг 3% 4% 3%
Парки та сквери 3% 3% 3%
Інше 2% 1% 3%
Важко вiдповiсти/Немає відповіді 2% 2% 2%

Рівне
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
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Відмінно Добре Середньо Погано Жахливо Важко відповісти/Немає відповіді
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На Вашу думку, які сфери повинні бути пріоритетними для роботи
Вашої міської влади?
НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

Березень 2018 Червень 2018 Вересень 2018
Житлово-комунальне господарство 32% 39% 46%
Промисловi зони/Розвиток промисловості 27% 38% 42%
Дороги 59% 61% 39%
Соцiальний захист 12% 16% 17%
Парки та сквери 15% 10% 15%
Двори та прибудинковi територiї 9% 7% 12%
Тротуари 15% 12% 8%
Медичнi заклади 22% 17% 8%
Безпека 3% 5% 7%
Забезпечення прозоростi та вiдкритості влади 5% 3% 7%
Опалення 6% 4% 5%
Збiр смiття 3% 1% 5%
Створення зручних механiзмiв участi громади в управління містом 2% 5% 4%
Спортивнi заклади (стадiони, спорт-клуби) 2% 2% 3%
Школи 4% 2% 2%
Вуличне освiтлення 3% 4% 2%
Доступ для людей з обмеженими можливостями 2% 2% 2%
Громадський транспорт 3% 5% 2%
Дитячi садки 3% 3% 1%
Заклади культури 1% 0% 1%
Вуличнi ринки 1% 1%
Парковки 1% 0% 1%
Надання адмiнiстративних послуг 2% 1% 0%
Земельнi питання 1% 1% 0%
Каналiзацiя 1% 0% 0%
Екологiя 1% 1% 0%
Водопостачання 1% 0% 0%
Iнше 4% 6% 14%
Важко вiдповiсти/Немає відповіді 10% 7% 13%

Сєвєродонецьк



143

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
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Відмінно Добре Середньо Погано Жахливо Важко відповісти/Немає відповіді
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На Вашу думку, які сфери повинні бути пріоритетними для роботи
Вашої міської влади?
НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

Березень 2018 Червень 2018 Вересень 2018
Житлово-комунальне господарство 23% 38% 39%
Промислові зони/Розвиток промисловості 17% 23% 31%
Соціальний захист 13% 16% 28%
Медичні заклади 24% 36% 24%
Водопостачання 16% 13% 21%
Дороги 55% 37% 21%
Вуличне освітлення 11% 10% 12%
Екологія 4% 10% 8%
Громадський транспорт 8% 8% 7%
Забезпечення прозорості та відкритості влади 6% 9% 6%
Безпека 8% 6% 6%
Опалення 5% 6% 6%
Каналізація 6% 6% 6%
Надання адміністративних послуг 3% 4% 6%
Створення зручних механізмів участі громади в управлінні містом 4% 5% 6%
Парки та сквери 7% 8% 6%
Збір сміття 5% 5% 5%
Школи 7% 7% 5%
Доступ для людей з обмеженими можливостями 4% 6% 4%
Дитячі садки 7% 6% 3%
Двори та прибудинкові території 5% 5% 3%
Тротуари 13% 6% 3%
Спортивні заклади (стадіони, спорт-клуби тощо) 5% 3% 3%
Заклади культури 4% 2% 2%
Земельні питання 2% 2% 2%
Вуличні ринки 1% 2% 2%
Парковки 2% 2% 2%
Інше 2% 2% 7%
Важко вiдповiсти/Немає відповіді 2% 2% 1%

Слов’янськ
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Змушені економити на харчування

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття   потрібно 
назбирати чи позичити

Вистачає на харчування і необхідний одяг, взуття. Для  таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон,   пилосос 

потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але   для 
покупки дорогих речей (таких як пральна   машинка, 

холодильник) потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для   
таких покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи   

позичити

Будь-які необхідні покупки можу робити в будь-який час
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Змушені економити на харчування.

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття   потрібно 
назбирати чи позичити

Вистачає на харчування і необхідний одяг, взуття. Для  таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон,   пилосос 

потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але   для 
покупки дорогих речей (таких як пральна   машинка, 

холодильник) потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для   
таких покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи   

позичити

Будь-які необхідні покупки можу робити в будь-який час

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Змушені економити на харчування

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття   потрібно 
назбирати чи позичити

Вистачає на харчування і необхідний одяг, взуття. Для  таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон,   пилосос 

потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але   для 
покупки дорогих речей (таких як пральна   машинка, 

холодильник) потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для   
таких покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи   

позичити

Будь-які необхідні покупки можу робити в будь-який час
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Змушені економити на харчування

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття   потрібно 
назбирати чи позичити

Вистачає на харчування і необхідний одяг, взуття. Для  таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон,   пилосос 

потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але   для 
покупки дорогих речей (таких як пральна   машинка, 

холодильник) потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для   
таких покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи   

позичити

Будь-які необхідні покупки можу робити в будь-який час

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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